

वन-टू-वन

दक्षिण अफ्रीकी संयोजक

मॉरिस ने अंतराष्ट्रीय क्रिकेट

मॉरिस ने खेल को अंतराष्ट्रीय क्रिकेट में शामिल करने के लिए...

जोकोविच मामले को लेकर

शर्मसार महसूस कर रहा : वान

मेलबर्न। ऑस्ट्रेलिया के टेनिस स्टार नोवाक जोकोविच के...

द्रविड़ ने मनाया 49 वां जन्मदिन

केपटाउन। भारतीय क्रिकेट टीम अभी दक्षिण अफ्रीका...

हॉकी इंडिया ने श्रुतशानी को एनालिटिकल कोच, तारेन व मिशेल को सलाहकार बनाया

नई दिल्ली। हॉकी इंडिया ने महिला और पुरुष टीमों के लिए नये कोच और सलाहकार नियुक्त किये हैं।



सोनियर टीम के सहायक कोच भी रहे थे। साल 2009 के बाद से ही कई अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंट

में श्रुतशानी हंगकांग महिला टीम के साथ भी सहायक कोच रहे हैं।

भी रही थीं। वहीं ऑस्ट्रेलिया के पेबर्टन भारतीय पुरुष हॉकी टीम के वैज्ञानिक सलाहकार होंगे।

विराट की वापसी से मुकाबला और रोमांचक हुआ : एलगर

केपटाउन। दक्षिण अफ्रीकी क्रिकेट टीम के कप्तान डीन एलगर ने कहा है कि तीसरे और अंतिम क्रिकेट टेस्ट मैच में भारतीय टीम के कप्तान विराट कोहली की वापसी से फर्क पड़ेगा।



मैच को दूसरी पारी में नाबाद 96 रन बनाकर अपनी टीम की जीत में अंतिम भूमिका निभाते बल्ले चलाए उसे उसकी टीम को कई लाभ होने और उसका मनोबल बढ़ेगा।



मेलबोर्न में बीबीएल में अंशदात लगाने के बाद उत्साहित लौटे इवेंस।

साइना के पिता ने सिद्धार्थ पर निशाना साधा

नई दिल्ली। भारतीय बैडमिंटन स्टार साइना नेवाल के पिता ने अभिनेता सिद्धार्थ के अधर बयान को लेकर उसे फटकार लगाया है।

जैमीसन पर 15 फीसदी जुर्माना

दुबई। यूक्रेन के तेज गेंदबाज जैमीसन पर जुर्माना लगाया गया है। जैमीसन पर बांग्लादेश के खिलाफ समाप्त हुए दूसरे टेस्ट के दौरान यासिर अली को आउट करने के बाद अंधाधुंध भागा था।

का उल्लंघन किया जो एक अंतरराष्ट्रीय मैच के दौरान अंतिम भाग, एक्साट या हाव भाग का इस्तेमाल करने को लेकर है।

अफगानिस्तान में मारा गया

मोस्ट वांटेड टीटीपी

आतंकी मोहम्मद खुरसानी

इस्लामाबाद। पाकिस्तान का मोस्ट वांटेड आतंकी खालिद बट्टरी उर्फ मोहम्मद खुरसानी अफगानिस्तान के पूर्वी नगरहार प्रांत में मारा गया है।



अलमटी की सड़कों पर परहरा देते हुए कजाकिस्तान के सैनिक।

संयुक्त राष्ट्र में भारत ने कहा, आतंकवाद के लिए कोई बहाना नहीं होगा

जिनेवा। भारत ने कहा है कि देशों को आतंकवादी कुचक्रों के लिए बहाने देने के बारे में सावधान रहने की जरूरत है।

बड़ी चुनौतियों में से एक का मुकाबला करने के लिए मुझे पर खूब को बढ़ने को उम्मीद है।

पड़ोसियों के प्रति चीन का व्यवहार भयावह, अपने साझेदारों के साथ खड़ा रहेगा अमेरिका : जेन साकी

वाशिंगटन। भारत और अमेरिका को कोविड-19 वैश्विक महामारी से निपटने, जलवायु परिवर्तन, चंद्रमण्डली सुरक्षा संवाद (क्राइड) और नई एवं उपरती प्रौद्योगिकियों समेत व्यापक पहलों पर साथ आगे बढ़ने को उम्मीद है।

के बीच संबंधों को लेकर अपने साझेदारों के प्रति चीन का व्यवहार भयावह, अपने साझेदारों के साथ खड़ा रहेगा।

अमेरिका हालात पर लगातार नजर रख रहा है। उन्होंने कहा हम हालात पर निगरानी से नजर रख रहे हैं।

जिसके जवाब में उन्होंने कहा आप उम्मीद कर सकते हैं कि हमारी सरकार वैश्विक महामारी से लड़ने के लिए सहयोग से लेकर, जलवायु परिवर्तन से निपटने के प्रयास तेज करने, द्विपक्षीय तरीके से और काइड के जरिए बढ़ाने, व्यापार एवं निवेश में सहयोग बढ़ाने, साइबर और नई एवं उपरती प्रौद्योगिकी तक व्यापक पहलों में आगे बढ़ेंगे।

Advertisement for Shri Gaganapati Bihara featuring a deity image and contact information.

विद्युत अव्यवस्था अविलंब सुधारें अन्यथा सड़कों पर होगा जनांदोलन : विवेक शर्मा

मेहागव। नगर व ग्रामीण क्षेत्रों में अघोषित बिजली कटौती के चलते लोगों का जीना मुहल्ल हो गया है। सुबह से ही बिजली की आंध मिचौली शुरू हो जाती है, जो दिन भर चलती है। रात में भी बिजली कटौती जारी रहने से लोगों को नींद हराम हो चुकी है। इसी विद्युत अव्यवस्था को लेकर आज आम आदमी पार्टी के वरिष्ठ नेता विवेक शर्मा ने मेहागव एस्टेट पर बस अवस्था के नाम एक ज्ञापन पत्र सौंपा। पत्र में उन्होंने बताया पिछले कई दिनों से मेहागव की विद्युत सप्लाई व्यवस्था पूरी तरह भंग है। नगर व ग्रामीण क्षेत्रवासियों द्वारा विद्युत विभाग के अधिकारियों से सीधे कई बार निवेदन की गईं। लेकिन इसके बाद भी समस्या का निराकरण नहीं हुआ। ऊपर से विभागीय कर्मचारियों द्वारा कभी भी बिजली सप्लाई बंद कर दी जाती है। सप्लाई जाने के बाद देनाबर कब आणी इसका भी कुछ पता नहीं चलता। बिजली कार्यालय पत्र लिख कर या फोन कर नहीं आती। अधिकारी जांच करण करने जाने की बात कहकर पत्र ड्राइ लेते हैं। सप्लाई बंद करणों से बंद है यह जानकारी भी नहीं मिल पाती। विद्युत कटौती से लोगों को पीने के पानी के लिए भारी पैराना का सामान करना पड़ रहा है। शासकीय अस्पत्तों, बंशों, सामुदायिक स्वस्थय केंद्र के अलावा पूरा नहर बाजार भी प्रभावित होता है। साथ ही दरवां और बारांकी कलाओ के छात्रों की वार्षिक बोर्ड परीक्षा भी आने वाली है। बिजली कटौती से छात्रों की पढ़ाई बाधित हो रही है, जो विनाशिय विषय है।

गीतलख यह है कि मेहागव के शहर एवं ग्रामीण क्षेत्र



में सप्लाई के नाम पर पुराने समय के वायर एवं पुरानी केबिलों एवं पुराने ट्रांसफॉर्मरों का महज जांच भर है। जो कभी भी स्मकिंग कर पन लेकर टफक जाते हैं। फिर विद्युत विभाग का अपना मंटीनेंस का खेल शुरू हो जाता है। उधर समय पर विद्युत न आने के कारण क्षेत्र वारा शहर के लोगों में अचख खासा आक्रोश पनप रहा है।

ही कोरोना काल भी चल रहा है, संक्रमण से बचने के लिए ज्यादातर लोग अपने अपने घरों में सुकृतित है। सरकार द्वारा बेक्सिनेशन अभियान भी चलया जा रहा है यह सब जगते हुए भी बिजली विभाग द्वारा एक्सेज बिल के नाम पर बेतहासा बुद्धि कर अपनी ममनानी करते हुए बड़े हुए बिल भेजे जा रहे हैं। जो जनता को खून पसीने की माद्री कमाई को छुट्टी लुट है। महत्वपूर्ण बात ये है कि सरकार का भी इस ओर कोई ध्यान नहीं है।

विद्युत विभाग के अधिकारियों न नही बदला रवेया, अब तक नही हुआ सड़कों भी सुधार

लगातार पिछले कुछ महिनो से नगर की विद्युत व्यवस्था अस्त व्यस्त है। और बिजली अधिकारी ममनानी करने से बाज नही आ रहे। लगातार शिकायतों, निवेदन के बाद भी न तो बिजली व्यवस्था सुधरी न ही अधिकारियों का आमजन के प्रति रवेया। डीई अंकुश गुप्ता किसी भी आमजन मानस की शिकायतें न ही सुनते हैं और न ही फोन उठाते हैं। विद्युत विभाग गत में जाने की ओर है।

वस्तु व्यवस्था की ओर ध्यान देते हुये इसे अविलय सुधराने की कोशिश करें अन्यथा आने वाले समय में जनता के साथ सड़क पर जन आन्दोलन होगा।

इस ज्ञापन अवसर पर विवेक शर्मा के साथ एड. रामकृष्ण सुवर्णार एड. अरिल शर्मा, जयदीप जादवी, मनोज शर्मा, एड. देवेश शर्मा आदि लोग मौजूद रहे। साथ

कोविड-19 से दिवंगत के उत्तराधिकारी अनुदान के लिए मोबाइल से ऑनलाइन पोर्टल पर भी कर सकते हैं आवेदन: श्री राजपूत

राज्य मंत्री बोले-दिवंगत के उत्तराधिकारी को सरल और आसान तरीके से सहायता देना ही प्रदेश सरकार का उद्देश्य



भिण्ड। प्रदेश के राज्य एवं परिक्रम मंत्री गोविंद सिंह राजपूत ने बताया कि कोविड-19 के कारण मृत्यु होने पर दिवंगत के उत्तराधिकारी को 50 हजार रुपए का अनुदान देने का निर्णय मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान की अग्रणी वाली प्रेरणा की भाजना सरकार ने लिया है। श्री राजपूत ने बताया कि भारत सरकार और लोक स्वस्थय एवं परिवार कल्याण मंत्रालय के मार्गदर्शन में प्रदेश सरकार ने आवेदन के मोबाइल पर भी उपयोग किया जा सकने वाला ऑनलाइन पोर्टल तैयार किया है। ताकि दिवंगत व्यक्ति के उत्तराधिकारी को सरल और आसान तरीके से सहायता प्राप्त हो सके। श्री राजपूत ने बताया कि कोविड-19 से मृतक के उत्तराधिकारी को 50,000 रुपए की अनुग्रह राशि दी जाएगी। इसके लिए मृतक के उत्तराधिकारी ऑनलाइन आवेदन पत्रपी ई-सर्विस के पोर्टल पर कर सकते हैं। आवेदन करने से पूर्व मोबाइल-कन्यूट से ओटीपी प्राप्त कर आवेदन से जुड़े दस्तावेज अपलोड कर सकते हैं। इसके अलावा व्यक्तिगत रूप से कलेक्टर कार्यालय जाकर भी आवेदन किया जा सकता है। राज्य एवं परिक्रम मंत्री श्री राजपूत ने बताया कि दिवंगत व्यक्ति के उत्तराधिकारी को प्रकरण में लिए गए निष्पत्त पर किसी प्रकार की आपत्ति या शिकायत हो तो वह ऑनलाइन-ई सर्विस पोर्टल पर प्रभावित निवारण समिति में अपनी शिकायत दर्ज करवा सकते हैं अथवा व्यक्तिगत रूप से कलेक्टर कार्यालय में जाकर अपनी समस्या के लिए आवेदन कर सकता है।

दिवंगत व्यक्ति से जुड़े ये दस्तावेज होंगे जरूरी

राज्य एवं परिक्रम मंत्री श्री राजपूत ने बताया कि कोविड-19 से मृत्यु होने पर मृतक के उत्तराधिकारी को दिवंगत का मृत्यु प्रमाण पत्र, पहचान पत्र के रूप में ड्रइविंग लाइसेंस, पैन कार्ड, वोटर आईडी कार्ड, राशन कार्ड या अन्य कोई पहचान के दस्तावेज, आरटीपीसी या पीएस डीटीएम जांच रिपोर्ट अथवा कोविड-19 संक्रमण प्रमाणित करने संबंधित आरक्षण फिकिसरेशन जांच की रिपोर्ट के अलावा रजिस्टर्ड फिकिसरक द्वारा फॉर्म-4 या फॉर्म-4 में जारी थैंग मैडिकल सर्टीफिकेट के साथ संबंधित दस्तावेज जेजेजी, पीएनजी या पीपीएफ फाइल के रूप में अपलोड की जा सकती है। अपलोड करने वाली फाइल की साइज 700 केबी से अधिक नहीं होना चाहिए।

उत्तराधिकारी से संबंधित ये होंगे दस्तावेज

राज्य मंत्री श्री राजपूत ने बताया कि कोविड-19 के कारण मृत्यु होने पर दिवंगत के उत्तराधिकारी को जो दस्तावेज प्रस्तुत करने होंगे उनमें उत्तराधिकारी का पहचान प्रमाण-पत्र, फोटो, पहचान प्रमाण पत्र के रूप में ड्रइविंग लाइसेंस, पैन कार्ड, वोटर आईडी कार्ड, राशन कार्ड या अन्य कोई पहचान के दस्तावेज की स्व-प्रमाणित प्रति, मृतक एवं सदस्य के मध्य संबंधों का पहचान साबित करने वाले स्व-प्रमाणित दस्तावेज के साथ कैसिलिड किया हुआ एक चेक, पासवुक की प्रति, निरामें बैंकखाता का पूर्ण विवरण दर्ज हो उपलब्ध कराना होगा।

संक्षिप्त समाचार

देश की एकता अखंडता और सादगी की प्रतिमूर्ति थे शास्त्री जी



भिण्ड। देश के दुसरे प्रधानमंत्री और 'जय किसान, जय जवान' का नारा देने वाले लाल बहादूर शास्त्री की मंगलवार को 56वीं पुण्यतिथि कोरिड कार्याकर्ताओं ने शास्त्री चौक पर स्थित उनकी प्रतिमा स्थल पर पुष्पांजलि अर्पित कर मनाई गई है। कोरिड कार्याकर्ताओं और नेताओं ने पूर्व प्रधानमंत्री को नमन किया है। लाल बहादूर शास्त्री का 11 जनवरी 1966 को ही निधन हुआ था। वरिष्ठ नेता संजय भूतान ने पूर्व प्रधानमंत्री को नमन करते हुए कहा भारत रत्न लाल बहादूर शास्त्री जी ने एक और अपनी सादगी से राजनीति में नए मानक स्थापित किये तो वहाँ दूसरी ओर अपने दृढ़ नेतृत्व से देश को विघ्न परिस्थितियों में एकजुट कर जवानों और किसानों में अद्वंदू ऊर्जा का संचार किया। राष्ट्रपति व कर्तव्यनिष्ठ के ऐसे अद्वितीय प्रतीक को चरण बंदन करता हूँ। युवा कोरिड के अहटिसेल सहयोगक दीपू दुबे ने कहा शास्त्री ने एकता और अखंडता के लिए सर्वस्य न्योत्रकर कर दिया। किसानों सबसे बड़े हितियों के रूप में कार्य किया। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से अजय श्रौण्डिल, हरनागर शर्मा, आशोक गुप्ता, ममता मिश्रा ने भी अपने विचार रखे। कार्यक्रम में वीर प्रकाश, विट्ठू माली, विजेंद्र बघेल, आशीष भादवाज, मनोज जैन, ब्रजेश जैन, सोहन तिवारी, रामामोहन कटार, गोपाल शाक्य, भवनेंद्र शर्मा समेत कई लोग मौजूद रहे, गोविंद शाक्य ने अंत में आभार व्यक्त किया।

मध्य प्रदेश पाठ पुस्तक विकास निगम के नवनिर्मुक्त दर्जा कैबिनेट मंत्री शैलेंद्र बरसा आज भिंड में

भिण्ड। मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान प्रदेश अग्रथ बीडी शर्मा के सान्निध्य में बुधवार मध्य प्रदेश पाठ पुस्तक निगम के नवनिर्मुक्त अध्यक्ष दर्जा कैबिनेट मंत्री प्रास शैलेंद्र बरसा को नियुक्त किया गया है। वे अपने निर्धारित कार्यक्रम के तहत 12 जनवरी को अपने गृहमिाला भिंड आये। उनके आगमन को लेकर पार्टी कार्यकर्ताओं एवं सर्वे समाज के लोगों द्वारा अभूतपूर्व स्वागत की वार्ताया पूर्ण कर दी गई है जा रही है। भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष एवं भिंड वरिष्ठ शासक शशीजी संजय राय जिलाध्यक्ष नाथ सिंह गुरजर पार्टी के वरिष्ठ नेता गण वीरेश्वर रूप से स्वागत समान समारोह में शामिल रहेंगे। भारतीय जनता पार्टी मीडिया सेंटर से जारी प्रेस विज्ञापन में बताया गया है कि अपने पाठ्य पुस्तक निगम के अध्यक्ष दर्जा कैबिनेट मंत्री शैलेंद्र बरसा अपने निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार 12 जनवरी को भोपाल से शरादीय एक्सप्रेस रात्रि 3:00 बजे भोपाल से प्रस्थान कर विचारण के लिए रवाना होंगे रात्रि 8:00 बजे व्हालियर पहुंचेंगे विश्राम गृह पर विश्राम एवं पार्टी कार्यकर्ताओं एवं समाज के सभी वर्गों के जन प्रतिनिधियों से मुलाकात करेंगे।

आर कलेक्टर ने जनसुनवाई में 65 आवेदनों पर दिव कार्याचारी के निर्देश



भिण्ड। अपर कलेक्टर प्रवीण फुलनगारे की अध्यक्षता में राज्य सरकार के महत्वकांक्षी कार्यक्रम जनसुनवाई कलेक्टर परिसर में आयोजित की गई। जनसुनवाई में कलेक्टर ने 65 आवेदनों की गंभीर श्रेष्ठकर परीक्षण सुनी। जनसुनवाई कार्यक्रम में अन्य विभागीय अधिकारी एवं अपनी समस्याओं लेकर आए शहरी एवं ग्रामीजन उपस्थित रहे। जनसुनवाई कार्यक्रम के दौरान अपर कलेक्टर प्रवीण फुलनगारे ने बीमारी से संबंधित इलाज, विद्युत बिलों में सुधार, शैडपों का संभारण, पैसेज, सड़क टुटनेका सहायता, हितग्राही मूलक योजनाओं में बैंक ऋण, बीपीएल राशन कार्ड, जमीन पर कब्जा एवं प्रधानमंत्री आवास स्वीकृत करने से संबंधित आवेदनों पर गंभीरतापूर्वक कार्याचारी करने के निर्देश दिए। साथ ही जनसुनवाई में आए आवेदकों को उनके द्वारा दिए गए आवेदनों की पावती उपलब्ध कराई।

भूकंप आपदा पर एनडीआरएफ और प्रशासन ने किया संयुक्त मॉक अभ्यास



भिण्ड। आजादी के अमृत मदीसख के अंतर्गत आर्या जोडियम और निरुन्नीकरण हेतु कमान्डर मनोज कुमार शर्मा के दिरला-निर्देशन में 11 एनडीआरएफ वारासी की टीम विभिन्न एजेंसियों के साथ सामंजस्य स्थापित करने हेतु संयुक्त मॉक अभ्यास कर आयोजन कर रही है, उसी कड़ी में आज सहायक कमान्डर खराज कलम की अग्रणी में एनडीआरएफ टीम द्वारा चौधरी यदुनाथ सिंह महाविद्यालय, जिला- भिंड में, जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण और जिला भिंड (मध्य प्रदेश) के साथ हितधारकों के साथ मिलकर संयुक्त रूप से भूकंप पर एक मेगा मॉक अभ्यास आयोजित किया गया। मॉक एक्सरसाइज के दौरान भूकंप पर एक परिदृश्य को चित्रित किया गया, जिसमें विद्यालय की एक इमारत छह गई और कुछ कर्मचारी और छात्र फंस गए। दत्तसुगर, ई ओ मी (इमरजेंसी ऑपरेशन सेंटर) को घटना के बारे में सूचित किया गया। जिसने एनडीआरएफ के निर्वहन करण और सभी संबंधित हितधारकों को आपत प्रतिक्रिया के लिए सुनिश्चित करने के लिए सज्जित किया गया। घटना स्थल पर पहुंचने से पहले



सभी पीडितों को पहले उलटदाताओं में सुकृति निकाल लिया। घटना स्थल पर पहुंचने पर स्वास्थ्य, नगर निगम, मीडिया कर्मियों और स्थानीय लोगों ने भाग लिया।

ओलावृष्टि के सर्वे कार्यों में लापवाही बरतने पर तीन पटवारी निलंबित

भिण्ड। तहसील अननगत अतिवृष्टि व ओलावृष्टि के कार्य में लापवाही बरतने वाले तीन पटवारीयों को आयुक्त चंबल संभागा द्वारा वचुंअल निरीक्षण में सर्वे स्थल पर अनुपस्थित पाये जाने एवं कलेक्टर डॉ सीतल कुमार एस के निरीक्षण के दौरान ग्रामीणों द्वारा की गई शिकायत पर अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) लहार आरए प्रजापति द्वारा तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया है। अनुविभागीय अधिकारी राजस्व लहार आरए प्रजापति ने बताया कि 8 जनवरी 2022 को रात्रि में हुई अतिवृष्टि व ओलावृष्टि के सर्वे कार्य में लगाये गये पटवारी अर्धबिहारी जाटव की कलेक्टर द्वारा ग्राम बीसनपुर में निरीक्षण के दौरान ग्रामीणों के द्वारा शिकायत तथा आयुक्त चंबल संभागा द्वारा 11 जनवरी 2022 को वचुंअल निरीक्षण में सर्वे स्थल पर अनुपस्थित पाये जाने व फसल की गिरावटरी न किये जाने पर पटवारी अर्धबिहारी जाटव, पटवारी धर्मनंद शर्मा एवं दीपक जारौलियत को तत्काल प्रभाव से निलंबित किया गया है।

किसानों की उपज का लाभकारी मूल्य के लिए ज्ञापन सौंपा



भिण्ड। भारतीय किसान संघ द्वारा देश व्वाती आंदोलन के तहत भिंड जिले की समस्त तहसीलों में ज्ञापन दिए गए और तहसील के अध्यक्ष शैलेंद्र भदौरिया ने कहा कि जब तक किसानों को किसानों की उपज का लाभकारी मूल्य नहीं मिलेगा तब तक किसान खुशहाल नहीं हो सकता किसानों की उपज के खरीदती की सरकार गारंटी दे इस वर्ष किसानों का बाजार एवं खरीदने के कारण सरकार ने किसानों में जाला थोखा दिया है गैर एवं लहार में जिला अध्यक्ष राममिश्र चौहान ने कहा कि आज किसान प्राकृतिक प्रकृति के कारण घाटे में जा रहा है, लहार

विशिष्ट छात्रों का सम्मान



भिण्ड। स्वस्थ शरीर में स्वस्थ मस्तिष्क का विकास होता है। उक्त विचार भारत विकास परिषद महिला शाखा जाणुगि की सचिव श्रीमती दिव्या श्रीवास्तव ने गुरु वरिष्ठ छात्र अभिनंदन कार्यक्रम में सही। गुरु वरिष्ठ छात्र अभिनंदन के अवसर पर, साकार दिव्या रही और साथ ही भारत विकास परिषद प्राचीन कार्यालय सरोवरक अग्रण पाठक ने बताया कि परिषद द्वारा विभिन्न विद्यालयों में जाकर छात्र छात्रों को सम्मानित किया जा रहा है एवं इस प्रथम चरण के बाद अगले चरण में गुरुओं के सम्मान का कार्यक्रम किया जाएगा। इस अवसर पर गुरु वरिष्ठ छात्रा का अभिनंदन की सोनीका बेलवाल भदौरिया ने भारत विकास परिषद के द्वारा आयोजित उक्त कार्यक्रम के बारे में बताया कि वह परिषद के सदसक प्रकल्प के अंतगत आयोजित होने वाला महत्वपूर्ण कार्यक्रम है जिसमें स्व छात्रों को सम्मानित करने पर बल देते हैं और उन्हें प्रोत्साहन देते हैं। सदर में उरसित समस्त छात्र छात्राओं को सरल निष्पत्त एवं कल्या निष्पत्त की साथ कोषाध्यक्ष अग्रण पाठक ने दिशाएं। उक्त कार्यक्रम में संबलन भारत विकास परिषद की सचिव दिव्या श्रीवास्तव द्वारा किया गया। इस अवसर पर शाका की ओर से सह सचिव माधवी चौधरी जी ने आभार व्यक्त किया। अध्यक्ष राधा जी के अलावा। सोनारी अम्बाल, पकड़ी यावत, निशा भादवाज, अम्मा जैम, ममता श्रीवास्तव एवं प्राचार्य रावचंद्र राजवत के साथ समस्त सदसक उपस्थित रहे। आज सम्मानित होने वाले विशिष्ट उल्लेख्य प्राप्त छात्रों में भूमि अम्बाल, अमन कुशवाह, आकांक्षा दीक्षित, सिद्धि अम्बाल बाहदवीं और शिला कुशवाह,अरिषत कुशवाह, दीना जैन, तहसील के आलमपुर एवं लखों में ओलावृष्टि के कारण गेहूँ, चना, सरसों की फसलों का नुकसान खाति प्रमाणित हो गया है राजस्व विभाग के अधिकारी उभी से कहना शुरू कर दिया है कि नुकसान वीच प्रकृतिता हुआ है, अगर सर्वे ठीक तरह नहीं हुआ किसानों के साथ अन्याय हुआ तो जबरदस्त आंदोलन की चेतावनी देता हूँ, बाढ़ के समय पटवारीयों ने सर्वे रिपोर्ट सही नहीं की आज भी बहुत से पीडित किसान मुनाजज के लिए भटक रहे हैं भिंड में हल्लिम सिंह यादव बुधेश चौधरी, मेहागव में ब्रज्य नंद शर्मा, बाबू सिंह नवभरिण, गोवंद में रामगोपाल सिंह गुजरि, रामनेश शर्मा, हनुमंत सिंह जादीन के नेतृत्व में जावन दिए गए। भिंड तहसील पर को भिंड तहसील के कार्यकर्ताओं ने हल्लिम सिंह, उपाध्यक्ष बृजेश चौधरी, जिल्हा मंत्री बृजेश सामांध्या, दीनदयाल यादव आदि ने किसानों की उपज का लाभकारी मूल्य, किसानों की उपज की खरीदती की गारंटी को लेकर ज्ञापन दिए साथ में ओलावृष्टि से हुई फसलों के नुकसान का सर्वे करारक मुनाजज दिया जाये।

आबकारी विभाग ने अवैध मदिरा निर्माण सामग्री जब्त की

दैनिक पुष्पांजली टुडे
खण्डवा। जिला आबकारी अधिकारी खण्डवा आर.पी.किरार ने बताया कि अवैध मदिरा के निर्माण, धारण, परिवहन, विक्रय एवं संग्रहण के विरुद्ध आबकारी विभाग द्वारा विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इस विशेष अभियान के तहत 8, 9 एवं 10 जनवरी, 2022 को खण्डवा जिले में वृत्त खण्डवा "अ" में आबकारी उपनिरीक्षक अंकित सोलंकी द्वारा 10 प्रकरण पंजीबद्ध किये गये, जिसमें 3 आरोपी, 41 लीटर हाथभट्टी मदिरा एवं 270 कि.ग्रा. महुआ लहान जप्त किया गया। उन्होंने बताया कि वृत्त खण्डवा "ब" में आबकारी उपनिरीक्षक सुशी इमेलता पुवेल द्वारा 14 प्रकरण पंजीबद्ध किये गये, जिसमें 11 आरोपी, 53 लीटर हाथभट्टी मदिरा एवं 250 कि.ग्रा. लहान जप्त किया गया। वृत्त खण्डवा "स" में आबकारी उपनिरीक्षक वीरक रोडकड़ा 7 प्रकरण पंजीबद्ध किये गये, जिसमें 6 आरोपी, 26 लीटर हाथभट्टी मदिरा एवं 45 कि.ग्रा. लहान जप्त किया गया। वृत्त खण्डवा "नवा हरद्वार" में आबकारी उपनिरीक्षक शेरामि



मोरे द्वारा 8 प्रकरण पंजीबद्ध किये गये, जिसमें 4 आरोपी, 2.52 बल्क लीटर देशी मदिरा एलेन, 41 लीटर हाथ भट्टी मदिरा एवं 265 कि.ग्रा. लहान जप्त किया गया। इस प्रकार जिले में मध्यप्रदेश आबकारी



अभिनियम 1915 की धारा 34 (1) के तहत कुल 37 प्रकरण पंजीबद्ध किये गये, जिसमें 22 आरोपियों को मौके पर गिरफ्तार किया गया। उक्त अवधि में 2 प्रकरण मध्यप्रदेश आबकारी

अभिनियम की धारा 34(2) के तहत पंजीबद्ध किये गये हैं, जिसमें खण्डवा वृत्त "ब" में आरोपी दिनेश पिता प्रतापसिंग के कब्जे से 52 लीटर हाथ भट्टी मदिरा एवं एक दोपहिया वाहन तथा खण्डवा वृत्त "स" में आरोपी अनिल पिता सोहनलाल के कब्जे से 55 लीटर हाथ भट्टी मदिरा जप्त कर दोनों आरोपियों को न्यायालय खण्डवा में पेश किया गया, जिन्हें प्रांतीय न्यायालय द्वारा जेल भेजा गया। जिला आबकारी अधिकारी श्री किरार ने बताया कि इस प्रकार जिले में मध्यप्रदेश आबकारी अभिनियम 1915 की धारा 34 (1) एवं (2) के तहत कुल 39 प्रकरण पंजीबद्ध किये गये, जिसमें 24 आरोपियों को मौके पर गिरफ्तार किया गया एवं 2.52 बल्क लीटर देशी मदिरा, 268 लीटर हाथ भट्टी मदिरा एवं 830 कि.ग्रा. महुआ लहान एवं एक दोपहिया वाहन जप्त किया गया। जप्त मदिरा, दो पहिया वाहन एवं महुआ लहान की अनुमानित कतौन रुपए 99350 है। जप्त महुआ लहान को मौके पर विपनानुसार नष्ट किया गया। भविष्य में भी इस प्रकार की कार्यवाही जारी रहेगी।

कम भाव मिलने पर किसान ने ट्राली में भरी लहसुन सड़क पर फेंकी

धाराजिले के दसाई के एक किसान ने कम भाव मिलने पर ट्रैक्टर-ट्राली में भरी लहसुन गंगाजलिया रोड पर फेंक दी। किसान का कहना है कि लहसुन के उचित भाव नहीं मिलने के कारण वह बेचना नहीं चाहता है। किसान ने सरकार को भी जमकर कोसा। किसान अशोक पाटीदार और सुनील पाटीदार ने बताया कि धारा सहित इंदौर मंडी में भी भाव नहीं मिल रहा है। लहसुन का चार पौ से पांच सौ रुपये प्रति क्विंटल भाव मिल रहा है। ऐसे में लहसुन की लातत भी नहीं निकल पा रही है। ऐसी स्थिति में फसल फेंकना ही उचित है। किसान सुनील पाटीदार ने बताया कि मैं इंदौर मंडी में लहसुन लेकर गया था, अगर भाव नहीं मिलने के कारण वापस लेकर आ गया। किसान ने 300 बीघा में लहसुन उगाई थी। एक बीघे की लहसुन बेच दी थी और दो बीघा की फसल कच्चा ली थी। तीन बीघा में 60 हजार रुपये का खर्चा हो गया था। उसे बेचने गया तो 60 हजार भी नहीं मिल रहे थे। इसलिए गुस्से में मैंने अपनी उजड़ कंक दे दी।

वन-टू-वन मंत्री ने टाच की रोशनी में किया फसलों का निरीक्षण

रायसेन। प्रदेश के स्वास्थ्य मंत्री एवं क्षेत्रीय विधायक डॉ प्रभुम चोपरी ने सांची विकासखण्ड के ग्राम बारला, तिजालपुर सहित अन्य गांवों में सोमवार देर शाम पहुंचकर अमरमय पत्र/ओलावृष्टि से फसलों, मकानों को हुई क्षति का अवलोकन किया। जब तक खेतों में पड़ने, तब तक अंधरा पसर कहा था। लिहाजा, उन्होंने टाच की रोशनी में फसलें देखीं। उन्होंने किसानों से भी चर्चा कर फसलों को हुई क्षति की जानकारी ली। उन्होंने किसानों को आश्वासन दिया कि संकट की संधि पड़ने में सरकार उनके साथ है तथा किसानों को हस्तक्षेप सहजता की जाएगी। स्वास्थ्य मंत्री डॉ चोपरी ने एसडीएम एनके खरे को भी सब कर्मा प्रभुम कटने के निर्देश दिए, जॉकि प्राथमिकता को सहायता उपलब्ध कराई जा सके। स्वास्थ्य मंत्री ने निर्देश देते हुए कहा कि सर्वे सर्वे कांई भी प्रभावित हूट्टे नहीं। प्रत्येक प्राथमिक किसान की फसलों को हुई क्षति का आकलन किया जाए।

कोरोना के केस बढ़ने पर एम्प्री बोर्ड ने परीक्षा केन्द्र बढाए

भोपाल। कक्षा दसवीं और कक्षा 12वीं की बोर्ड परीक्षाएं 17-18 फरवरी से शुरू होने जा रही हैं। कोरोना के बढ़ते संक्रमण के बीच इस बार माध्यमिक शिक्षा मंडल ने परीक्षा केंद्रों में इजाजत किया है। बोर्ड परीक्षाओं के लिए प्रदेश भर में 10 फीसदी परीक्षा केंद्रों की संख्या बढ़ाई गई है। कोरोना के बढ़ते संक्रमण के बीच माध्यमिक शिक्षा मंडल सोशल डिस्टेंसिंग के साथ परीक्षाएं करने को लेकर तैयारियां कर रहा है। इस बार 300 से 400 अतिरिक्त परीक्षा केंद्र तैयार किए जाएंगे। प्रदेश भर में कक्षा दसवीं कक्षा बारहवीं के 18 लाख परीक्षार्थियों के लिए इस बार ज्यादा परीक्षा केंद्र तैयार करने को लेकर तैयारियां शुरू की जा रही हैं। साल 2020 में मंडल ने 3864 परीक्षा केंद्र तैयार किए थे, तो इस साल इन परीक्षा केंद्रों में 10 फीसदी का इजाजत देने जा रहा है। माध्यमिक शिक्षा मंडल प्राइवेट परीक्षार्थियों के लिए भी सरकारी स्कूलों में ही परीक्षा केंद्र तैयार करने जा रहा है। कोरोना संक्रमण विद्यार्थियों के लिए परेशानी जा हो इसके लिए 3 विक्रिमीटर में ही परीक्षा केंद्र बनने को लेकर निर्णय लिया है, प्राइवेट स्कूलों के परीक्षा केंद्र सरकारी स्कूल में ही तैयार किए जाएंगे। कक्षा 10वीं कक्षा 12वीं की परीक्षाएं 17और 18 फरवरी से आयोजित हो रहे हैं। परीक्षा केंद्रों पर सोशल डिस्टेंसिंग का पालन कराया जाएगा, एक सैंट छोड़कर छात्र छात्राओं को परीक्षा केंद्रों पर बिठवया जाएगा। छात्र छात्राओं के बीच करीब 6 फीट की दूरी अनिवार्य रहेगी। परीक्षा केंद्र पर छात्र-छात्राओं के लिए मास्क जरूरी होगा। छात्र छात्राओं को परीक्षा केंद्रों पर थर्मल स्क्रीनिंग के बाद ही प्रवेश दिया जाएगा।

चार हजार के कपड़े खरीदकर दुकानदार से बोला किडनेपर-बच्चे को देखा नपैसे लेकर आता हूं, फिर भाग गया

इंदौर। ठगी का एक हैरान करने वाला मामला सामने आया है। अनजान शख्स ने राह चलते कारोबारी के बेटे का अपहरण किया। फिर उसे कपड़े की दुकान पर बैठकर खरीदी कर फरार हो गया। पैसें को इंतजार में व्यापारी मामूमी की देहरेख करता रहा. बाद में उसे ठगी का पता चला। इंदौर में शांति के लिए पार्टी संसद कारोबारी के 7 साल के बेटे को किडनेप करने का मामला सामने आया है। किडनेपर ने राह चलते एक सात के मामू से एक कपड़े की दुकान का पता पछु, उसे बाघ में ले गया. फिर उसे कपड़े की दुकान पर साथ में ले गया. आरोपी ने दुकान से लगभग चार हजार रुपए के कपड़े खरीदे। फिर दुकानदार से कहा कि वह पैसे लाना भूल गया है, पास में ही उसका घर है , जब तक पैसे लाता हूं,बच्चा दुकान पर ही बैठा रहेगा। ठा ने दुकानदार को यह भी कहा कि वह बच्चे का ख्याल रखे।जब काफी देर तक वह शख्स लौटकर नहीं आया तो दुकानदार ने मामू को पिता को फोन लगाया की कहा. तब मामू ने कहा की वह उस शख्स को नहीं जानता. तब जाकर दुकानदार को भी होश उड़ गए. बच्चे को जब नजदीकी दारद बाजा धाम लेकर पहुंचे तो पता चला कि मामू लगभग पांच घंटे से गायब है और पुलिस उसकी तलाश कर रही थी।

नवचेतना युवा संगठन की बैठक संपन्न विभिन्न कार्यक्रम किए जाएंगे आयोजित

पुष्पांजली टुडे ब्यूरो विनोद पाठक
श्यांपुर। नवचेतना युवा संगठन की एक आवश्यक बैठक मंगलवार को संगठन के कार्यालय पर आहूत की गई। उक्त बैठक की अध्यक्षता संगठन के संरक्षक धर्मेद मीणा ने की एवं संचालक देवेन्द्र शर्मा ने किया। बैठक में एजेंडा अनुसार संगठन के आगामी कार्यक्रम एवं सदस्यता अभियान पर विचार विमर्श किया गया जिसमें सदस्यों द्वारा आगामी कार्यक्रमों को लेकर प्रस्ताव लिए गए जिस पर सर्व सहमति से उदाहरण कर परिणत किया लिए गए निर्णय में दिनांक 12 जनवरी को विवेकानंद जयंती पर संगठन द्वारा विवेकानंद पार्क पर पूजन एवं संगोष्ठी का कार्यक्रम दोपहर 12:00 बजे से किया जाएगा उन्ही के साथ संगठन का सदस्यता अभियान की शुरुआत की जाएगी जिसका प्रभारी श्री प्रेम प्रकाश बैरागी एवं नरेश धाकड़ जी को नियुक्त किया गया इसी के साथ 13 जनवरी को जबरनदर लोगों को रात्रि में गम कपड़े एवं कंबल बांटे जाएंगे उक्त कार्यक्रम प्रभारी श्रीमती राधा

ओला प्रभावित फसलों का आंकलन किया जा रहा है किसान धैर्य बनाए रखें : संंध्या राय

भाजपा सरकार का नेतृत्व कर रहे मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने रूपए प्रशासनिक अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए हैं कि जिन जिन गांव में ओलावृष्टि से फसल नुकसान का किसानों को फसलों का अनुकान हुआ है उसका काले रॉय से आकलन करने और सरकार तकलत अलग कराया ताकि उन्हें फसल बीमा का लाभ मिल सके। उन्होंने इस दौरान ओलावृष्टि से प्रभावित किसानों को खंडस बंधाया कि संकट की संधि पड़ने में केंद्र और राज्य सरकार साथ संकेस साथ हैं। सांसद संंध्या राय ने कहा कि जिले में ओलावृष्टि से हुए फसलों के नुकसान के बारे में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान को आग्रह किया है कि फसलों का जल्द से जल्द सर्वे करकर किसानों को राहत एवं फसल बीमा का लाभ दिलाने का भुगतान कराया जाए।

प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना का लाभ दिलाने के लिए प्रधानमंत्री को लिखेंगे पत्र
 भिंड दतिया सांसद श्रीमती संंध्या राय ने कहा कि ओलावृष्टि किसानों को भारत सरकार की ओर से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोपार को पत्र लिखकर प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना का लाभ दिलाने के लिए पत्र के माध्यम से उन्हें थ्यान आश्वासित कराया जाएगा ताकि भारत सरकार से भी उन्हें आर्थिक मदद मिल सके ऐसे मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने पहले से ही योगीना की है कि सर्व रिपोट आने के तुरंत बाद अनुकान फसल के लिए फसल बीमा योजना का लाभ उन्हें तकलत दिया जाएगा इसके लिए उन्होंने मुख्यमंत्री के प्रति आभार व्यक्त भी किया है।

स्मैक के कारोबार पर नही लग सका अंकुश

नरौड़ियों की संख्या में जमकर हो रहा इजाफा।
नाबालिग जम कर बेच रहे स्मैक।

पुष्पांजली टुडे ब्यूरो विनोद पाठक
श्यांपुर। श्यांपुर नगर में स्मैक के कारोबार को लेकर की गईं तमाम कार्रवाई के बाद भी स्मैक के कारोबार पर अंकुश लगाया जाना मुश्किल नजर नहीं आ रहा है। जबकि सच तो यह है कि पुलिस द्वारा स्मैक पर की गईं तमाम कार्रवाई के बाद स्मैक का कारोबार दिन पर दिन बढ़ता ही नजर आरहा है जिसके चलते स्मैक का नशा करने वाले नरौड़ियों की संख्या में भी जमकर इजाफा हो रहा है।व्यवहारे स्मैक के कारोबार के चलते श्यांपुर नगर के साथ ही आस पास में गांवों के लोगो मे भी स्मैक के नशे की लत बढ़ रही है जहा दिन उगते ही स्मैक का नशा करने वाले नरौड़ियों की लहान लगती स्मैक कारोबारियों के वह लगती दिखाई दे रही है।

नाबालिग जम कर बेच रहे स्मैक।
 श्यांपुर नगर में फल फूल रहे स्मैक के कारोबार के चलते पढ़ने लिखने की उम्र व खलने कुदने की उम्र में नाबालिग स्मैक बेच रहे है स्थिति यह है कि चंद पैसे को तालच में कम उम्र के बच्चे स्मैक बेच रहे है जिसके चलते बच्चों जिनदी तो बर्बाद हो ही रही है वहीं आपराधिक परवर्ती के चलते अपराधियों की संख्या में भी इजाफा हो रहा है जिसके चलते जहा आज गली मोहल्ला का माहौल खराब हो रहा है वही कल नगर का माहौल खराब होने की आशंका से भी इंकार नहीं किया जासकता है।

श्यांपुर नगर में स्मैक के कारोबार में हो रहे जमकर इजाफे के चलते अब स्मैक कारोबारी घर के साथ ही नहीं की अनाज मंडी,सजी मंडी,मंत्रेणु दवाजा,किला सहित बड़ा इमाम बाड़ा, कनडल बाजार,गुहया मोहल्ला,कर्बला घाट,जितियाट, पण्डितगट पर स्मैक को विक्री करवा रहे है जहा इन स्थानों पर सुबह से ही स्मैक का नशा करने वाले नरौड़ियों की लाइन लगती नजर आती है जिसके चलते आस पास निवास करने वाले लोगो को भारी परेशानियों के साथ चोरी चकारी होने का भय बना रहता है।

दो महीने के भीतर पंचायत चुनाव नहीं हुए तो कांग्रेस करेगी आंदोलन: कमलनाथ

पार्टी जिला स्तर, ब्लॉक स्तर से लेकर ग्राम पंचायत स्तर तक बड़ा आंदोलन करेगी। पूर्व मुख्यमंत्री एवं मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष कमलनाथ ने सोमवार को अपने आवास पर आयोजित प्रकरार वार्ता में यह बात कही। कमलनाथ ने पंचायत चुनाव के पंचायत के चुनाव नहीं हो जा रहे है, इसकी मुख्य वजह भारतीय जनता पार्टी सरकार की ओबीबी और आरक्षण विरोधी नीति है, आर्किविस के जॉरि सिवाज सरकार एक ऐसा काल कानून लेकर आई जिसमें न रोटेसन का पालन किया गया, न परिसीमन का और न आरक्षण का, इसी काले कानून की वजह से चुनाव रद्द हो गए। अगर मध्य प्रदेश की सरकार 2 महीने के भीतर परिसीमन, रोटेेशन और ओबीबी आरक्षण के साथ ग्राम पंचायत चुनाव नहीं कराती तो कांग्रेस



अखिल भारतीय सिवाी महारसा मध्यप्रदेश के प्रांतीय अध्यक्ष और महासचिव का चुनाव सार्वभूमि से समन्न हुआ

पुष्पांजली टुडे /नारायणलाल सेणपा
मध्यप्रदेश - भारत चुनाव के प्रमुख पर्यवेक्षक मोहन भायल तथा सह पर्यवेक्षक मोहन वर्मा ने मुख्य अतिथि निवृत्तनगर प्रांतीय अध्यक्ष कैलाश मुक्तानी के आतिथ्य में तथा 101 प्रदेश प्रतिनिधियों की उपस्थिति में चुनाव सार्वभूमि से समन्न हुए। एकर-प्रांतीय अध्यक्ष चुने जाने के बाद इंदौर के सीए भावलान लखेटा ने मानव स्थित चीआईपी निवास स्थान पर स्वागत सरकार के दौरान बताया कि हमारे समाज की पालनी प्राथमिकता शिक्षा के क्षेत्र में कोष बनाने की है। जिससे समाज द्वारा कमजोर बच्चों को आर्थिक सहायता दी जा सके। लखेटा ने बताया कि अभी तक हमारे समाज के 256 गांवों में समाज की जगमगना नहीं हुई है। जगमगना किए जाने से हमें पता चलेगा कि समाज के लोग किस क्षेत्र में कार्यरत है और किस व्यापार में शामिल होने का पता चलेगा। अखिल भारतीय सिवाी महारसा के प्रांतीय महासचिव बनने के बाद कुशी के कालिताल गेमालो ने बताया कि महासचिव के युवाओं के संगठन को तहरलल, लिला और प्रदेश तक बेहतर बनाने का प्रयास किया जाएगा। हम अपनी अनी वाली पीढ़ी को धर्म व संस्कार के प्रति भी जागरूक करने का प्रयास करेंगे।

केन्द्रीय मंत्री श्री सिधिया ने कोविड-19 के संबंध में ग्वालियर मीट के माध्यम से की समीक्षा

कोविड संक्रमण की तीव्रता को देखते हुए प्रतिदिन 10 हजार कोरोना टेस्ट का लक्ष्य रखकर करें कार्य

कोविड अनुरूप व्यवहार का पालन का संदेश जन-जन तक पहुँचाने में जनप्रतिनिधि भी बनें भागीदार

ग्वालियर। केन्द्रीय नागरिक उद्योग मंत्री श्रीमंत ज्योतिरुद्रि सिंह सिधिया ने कहा है कि कोविड की तीव्रता को देखते हुए सभी प्रबंध पुष्टि किए जाएं। जिले में प्रतिदिन 10 हजार कोरोना टेस्ट का लक्ष्य रखकर कार्य किया जाए। कोरोना टेस्ट की रिपोर्ट जल्द से जल्द प्राप्त हो, इसका भी प्रबंध किया जाए।

केन्द्रीय मंत्री श्री सिधिया ने मंगलवार को ग्वालियर मीट के माध्यम से कोविड-19 के संक्रमण की रोकथाम के लिये किए जा रहे कार्यों की समीक्षा बैठक में यह बात कही। ग्वालियर मीट के माध्यम से आयोजित समीक्षा बैठक में जिले के प्रभारी मंत्री श्री तुलसीराम सिलावट, ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर, उद्यानिकी एवं खाद्य प्रसंस्करण राज्य मंत्री श्री भारत सिंह कुशवाहा, क्षेत्रीय सांसद श्री विवेक नारायण शेरवत्कार, बीज विकास निगम के अध्यक्ष श्री मुरालीधर गोयल, संभागीय आयुक्त श्री आशीष सक्सेना, कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह, पुलिस अधीक्षक श्री अनिल शर्मा, नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कौशल सहित विभागीय अधिकारी शामिल हुए।

केन्द्रीय मंत्री श्री सिधिया ने बैठक के प्रारंभ में ही क्षेत्रीय सांसद श्री विवेक नारायण शेरवत्कार सहित सभी मंत्री लोगों से कोविड-19 के संक्रमण से बचने हेतु सभी



आवश्यक सावधानियां बरतने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि कोविड संक्रमण की रोकथाम के लिये जो टीम काम कर रही है, उन्हें अपनी सवधानी भी रखना होगी। केन्द्रीय मंत्री श्री सिधिया ने कहा कि कोविड की तीव्रता लक्ष्य में संक्रमण की गति बहुत अधिक है। इसके देखते हुए हमें कोविड के टेस्ट की संख्या को बढ़ाकर 10 हजार तक ले जाना होगा। इसके लिये जैच केन्द्र और दलों को

संख्या को भी उसी अनुपात में बढ़ाने की आवश्यकता है। केन्द्रीय मंत्री श्री सिधिया ने समीक्षा बैठक में यह भी कहा कि कोविड अनुरूप व्यवहार लोग करें, इसके लिये जन जागरूकता पर विशेष ध्यान दिया जाना चाहिए। जिला सतरीय, ब्लॉक सतरीय, ग्राम सतरीय और गांव सतरीय क्रॉससे मैनेजमेंट समिति के सदस्यों को सक्रिय होना पड़ेगा, तभी लोगों में जागरूकता बढ़ेगी। उन्होंने कहा कि

ब्लॉक स्तर पर क्राइसेस मैनेजमेंट समिति की बैठकें भी आयोजित की जाएं, जिसमें ऑनलाइन जनप्रतिनिधि भी शामिल हों।

जिले के प्रभारी मंत्री श्री तुलसीराम सिलावट ने समीक्षा बैठक में कहा कि ग्वालियर में कोरोना के संक्रमण की रोकथाम के लिये सभी व्यापक तैयारियां की गई हैं। अधिक से अधिक टेस्ट हों, इसके लिये भी प्रयास किए जा रहे हैं। अस्पतालों में परत, दवायें एवं अंतिमोक्षण की व्यवस्था भी कर ली गई है। कोविड अनुरूप व्यवहार लोग करें, इसके लिये जन जागरूकता पर विशेष ध्यान देने की आवश्यकता है।

ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने कहा कि कोविड-19 के संक्रमण की रोकथाम की जवाबदारी केवल प्रशासन और शासन की नहीं, इसमें जन-जन की भागीदारी नितांत आवश्यक है। मध्यप्रदेश में क्राइसेस मैनेजमेंट कमेटीयों का गठन कर जन जागरूकता के लिये जो पहल की गई है, वह सराहनीय है। इन समितियों से जुड़े हुए प्रत्येक सदस्य को अपने-अपने क्षेत्र में जन जागरूकता का कार्य करना चाहिए। इसके लिये समितियों को नियमित बैठकें भी आयोजित की जाएं।

समीक्षा बैठक में उद्यानिकी एवं खाद्य प्रसंस्करण राज्य मंत्री श्री भारत सिंह कुशवाहा ने भी अपने महत्वपूर्ण सुझाव रखे। उन्होंने कहा कि शहरी क्षेत्र के साथ-साथ ब्लॉक स्तर पर भी समीक्षा करनी चाहिए। संक्रमण की रोकथाम हेतु निरंतर सांथक प्रयास किए जाना चाहिए।

स्वास्थ्य सेवाओं को बेहतर बनाने और विकास कार्यों को गति देने के लिये

बीज निगम के अध्यक्ष श्री गोयल ने की अधिकारियों से चर्चा कलेक्टर श्री सिंह की मौजूदगी में हुई बैठक



ग्वालियर 11 जनवरी 2022। मध्यप्रदेश राज्य बीज एवं पशु विकास निगम के अध्यक्ष श्री मुरालीधर गोयल ने मंगलवार को कलेक्टर श्री सिधिया के साथ बीज निगम के अधिकारियों की चर्चा की बैठक में चर्चा के दौरान एडीएम श्री एच बी शर्मा सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी उपस्थित थे। बैठक में टोनटयानागल में नवनिर्मित हॉस्पिटल के सुचारु संचालन हेतु आवश्यक संसाधन एवं परामिट्रिकल स्टॉफ की तैयारी के संबंध में चर्चा की गई। इसके साथ ही जिला चिकित्सालय में स्वीकृत पानी की टंकी का निर्माण और जल्द खाने में तालकूप खान का कार्य तुरन्त से कराने को कहा गया। इसके साथ ही सिविल सर्जन सह मुख्यालय अतिथीक कक्षाकार्यलय को कंठम घोषित किए जाने के उपरान्त नवीन भवन निर्माण को कार्याई तुरन्त से करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए गए। बैठक में जिला अस्पताल में सिटी स्कैन मशीन का संभाल शीघ्र प्रारंभ करने तथा जिला चिकित्सालय में कच्चे फुटपाथ पर स्वीकृत पेपर एवं सीसी टी? निर्माण का कार्य लोक निर्माण विभाग के माध्यम से 10 दिन में पूर्ण करने के निर्देश दिए गए। श्री मुरालीधर गोयल ने जलसंधारण को अनुदान काई उपलब्ध कराकर प्राइवेट अस्पतालों में उपचार की व्यवस्था करने के संबंध में भी अपनी बात रखी। बैठक में शहर की यातायात व्यवस्था को सुदृढ़ करने हेतु सड़कों व फुटपाथों से अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई नगर निगम और पुलिस विभाग संयुक्त रूप

संक्षिप्त समाचार

संभागीय बाल भवन द्वारा युवाओं व बच्चों के लिये ऑनलाइन प्रतियोगिताएँ

ग्वालियर। युवा दिवस 12 जनवरी के अवसर पर महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा संघीयत संभागीय बाल भवन मयूर मार्केट ठाडौर के तलवर्षाभवन में युवाओं व बच्चों के लिये ऑनलाइन विविध कार्यक्रम व प्रतियोगिताएँ आयोजित की जायेंगी। इसी तरह राखिय बालिका दिवस 24 जनवरी व भगतवत दिवस 26 जनवरी के अवसर में भी ऑनलाइन कार्यक्रम का आयोजन होगा। सहायक संचालक संभागीय बाल भवन प्रसाद जाकरी के अनुसार 12 जनवरी युवा दिवस पर ऑनलाइन कैरियर काउंसलिंग व कैरियर डेवलपमेंट वर्कशॉप आयोजित होगी। साथ ही स्वामी विक्रान्त जी के जीवन व दर्शन पर केन्द्रित विविध प्रतियोगिता का आयोजन भी रखा गया है। इसी कड़ी में 13 जनवरी को ड्रीमिंग पोस्ट स्पर्धा व 14 जनवरी को स्वामी विक्रान्त जी पर केन्द्रित सोलो एफ्ट कार्यक्रम होगा। राष्ट्रीय बालिका दिवस 24 जनवरी को चित्रकला प्रतियोगिता, शौर्य गीत, जन गीत तथा बालिकाओं द्वारा विज्ञान में विषय एच चमत्कार पर विविध प्रतियोगिता होगी।

कैम्पर्स सैंडिपटल रोड पर ठेले चालों को व्यवस्थित कर रंगोली के बीच में रखवाए डस्टबिन

ग्वालियर। स्वच्छता प्रतिदिन का कार्य है तथा हम सभी को प्रतिदिन स्वच्छता के प्रति अपनी जिम्मेदारी को निर्वाहन करना चाहिए। यही संदेश जन-जन तक पहुंचाने के लिए नगर निगम ग्वालियर द्वारा विभिन्न वार्ड स्तर पर विभिन्न नवामाओं के माध्यम से अनेक प्रयास किए जा रहे हैं। जहाँ एक ओर वर्षों पुराने कचरा डिशों को साफ कर उन स्थलों को आकर्षक बनाया जा रहा है, वहीं दूसरी ओर आमजन को भी सड़क के किनारे या चौड़े पर कचरा न फेंककर घर या दुकान का कचरा केवल निगम के कचरा संग्रहण वाहन में ही डलाने के लिए प्रेरित किया जा रहा है। नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कौशल के मार्गदर्शन में निगम के प्रत्येक अधिकारी व कर्मचारी द्वारा भी प्रयास किया जा रहा है कि हमारा ग्वालियर सबसे स्वच्छ ग्वालियर बनने में। इसी क्रम में क्षेत्रीय अधिकारी श्री अनिल श्रीवास्तव ने वार्ड 56 में सहायक स्वच्छता अधिकारी श्री जगदीश शिवीनीय, राज्यस्वच्छता अधिकारी श्री कल्पित पांडे, ड्यूटीयुक्त श्री राजेश एवं स्वच्छता की बांड एम्बेल्ड सुशी श्रद्धा कुमारी के साथ मिलकर एक अभियान प्रयास किया।

FITNESS CLUB (unisex)

BATCH TIMING

MORNING 5.30AM TO 10.30AM
ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM
EVENING 5.30PM TO 9.30PM
ZUMBA - 4.30 TO 5.30

Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki
Contact No. 7000514493, 9770553033

ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने जन समस्याओं के निराकरण के लिये वार्ड-15 में किया भ्रमण

ग्वालियर। जन समस्याओं के निराकरण के लिये एवं स्वच्छता व कोरोना जनजागरूकता को लेकर ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर द्वारा वार्ड भ्रमण किया जा रहा है। इसी के तहत आज वार्ड-15 के जती की लाइन व बाल्मीक बस्ती में निरीक्षण कर आमजन की समस्याओं को सुना व उनके निराकरण के लिये संबंधित अधिकारी को निर्देशित किया। इस अवसर पर मंडल अध्यक्ष श्री ब्रजमोहन शर्मा, नगर निगम अपर आयुक्त श्री अनेन्द्र सिंह गुर्जर, एसई विद्युत श्री विनोद कटार सहित निगम, प्रशासन व विद्युत अमला मौके पर उपस्थित रहा।



ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने मंगलवार को वार्ड-15 के बाल्मीक बस्ती के प्रत्येक घर पर पहुंचकर उनकी समस्याओं को सुना तथा जहां जो समस्या आई उसके लिये तत्काल संबंधित अधिकारी को समस्या के समाधान के लिये निर्देशित किया। जमादार लाइन में निवासरत सतोंही लाल बाल्मीक के यहाँ ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने चाय व नास्ता किया। साथ ही बाल्मीक बस्ती में निवासरत सभी लोगों को शासन की मूलभूत सुविधाएं देने के लिये संबंधित अधिकारी को निर्देशित किया। जती की लाइन में भ्रमण के दौरान शा. प्रा. स्कूल के सामने बने मूलाख्य को देख कर संबंधित अधिकारी को निर्देशित किया

कि मूलाख्य की साफ-सफाई के साथ व्यवस्थित किया जाए। इसके आस पास गंदगी है इसके साफ कर सीसी ड्रलक साफ व स्वच्छता परिसर रखा जाये। इसके साथ ही शा. प्रा. स्कूल में निरीक्षण कर बच्चों से चर्चा कर मास्क लगाकर ही स्कूल आने के लिये कहा। इसके साथ ही ऊर्जा मंत्री श्री तोमर

ने बिना मास्क के घूमने वालों को मास्क धारण किये। साथ ही जती की लाइन में बने जती का बाग (पुरानी इमारत) का रिनोवेशन करकर वाचनालय बनाने के निर्देश अपर आयुक्त श्री अनेन्द्र गुर्जर को दिए। साथ ही क्षेत्र में विद्युत पोल व केवल लायने तथा जिन विद्युत पोलों में करंट आ रहा था उन पर साधन लगाने के निर्देश संबंधित अधिकारी को दिए।

श्री बरूआ संगठन और राष्ट्रवाद के प्रति समर्पित: पवैया

भाजपा एकमात्र ऐसी पार्टी है जिसमें समाज्य से सामान्य कार्यकर्ताओं असाध्य रूपों पर पहुंच सकता है। बरूआ

ग्वालियर 11 जनवरी। संगठन और राष्ट्रवाद के प्रति समर्पित और हिंदुत्व के विचार को अपने जीवन में उतार कर श्री शैलेन्द्र बरूआजी ने तपस्वी की है। समाज की यह सच्ची परिभाषा होती है चाहे जितने बड़े आंकड़ों आ जाए, चाहे जितने बड़े बाधाएं आ जाए, अपना कुछ भी खोना पड़े पर विचारधारा से समझौता कभी नहीं करना, अपने विचारधारा पर प्राण पैसे अर्पित करना, हिंदुत्व से समझौता नहीं हो सकता, राष्ट्रवाद से समझौता नहीं हो सकता, यदि अपने मन के प्रतिकूल कोई नियंत्रण हो भी जाए तो उस फंसले को भी नीलकण्ठ की तरह, शरकर जी बनकर पी जाओ। उक्त बात मंगलवार को पूर्व मंत्री श्री जयभानु सिंह पवैया जी ने मध्य प्रदेश पाठ्य पुस्तक निगम के रचनायुक्त अध्यक्ष श्री शैलेन्द्र बरूआ जी के प्रथम नगर आगमन पर गांधी रोड स्थित विश्विस्त गृह पर आयोजित स्वगत सम्मान समारोह में कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कही।



श्री पवैया जी ने कहा कि श्री बरूआ जी ने संभागीय संगठन मंत्री रहते हुए हजारों हजार कार्यकर्ताओं का निर्माण किया। श्री शैलेन्द्र बरूआ का कार्यकर्ताओं से आत्मिय संपर्क रहा है आज यह स्वागत समारोह में जो कार्यकर्ता उपस्थित हुए हैं वह आत्मिय संबंध की वजह से स्वागत करने उपस्थित हुए हैं। आज यह जितने लोग स्वागत करने आए हैं यह बरूआ जी के व्यवहार और उनके गुणों के कारण उनके सम्मान में आए हैं। आज मैं शैलेन्द्र बरूआ जी का हृदय से अभिन्दन करता हूँ कि वह हम सबके समर्थ नेता के रूप में पाठ्य पुस्तक निगम के अध्यक्ष के रूप में नई भूमिका निभाएंगे। इस अवसर पर मध्य प्रदेश पाठ्य पुस्तक निगम के रचनायुक्त अध्यक्ष श्री शैलेन्द्र बरूआ जी ने कहा कि हम सब भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता हैं हम

मुनिश्री के सानिध्य में दिगांबर जैन सोशल ग्रुप ग्वालियर ने शपथ ली

मुनिश्री के सानिध्य में अध्यक्ष पुरक अग्रवाल, सचिव विजय जैन एवं कोषाध्यक्ष हरीदर चौहान ने टीम के साथ शपथ ली

नवीन टीम को सम्मानित किया, अध्यक्ष, मंत्री, कोषाध्यक्ष ने अपना कार्यभार नवीन टीम को सौंपा

ग्वालियर- दिगांबर जैन सोशल ग्रुप ग्वालियर की नवीन टीम का शपथ व सम्मान समारोह वास्तव्य सोशल ग्रुपस मुनिश्री विश्व सागर



महाजन सचय के मंगल सानिध्य में की आज मंगलवार को नई सड़क स्थित चंपबाग

हर वार्ड में शत प्रतिशत डोर टू डोर कचरा संग्रहण होना चाहिए-संभागीय आयुक्त श्री सवसेना

संभागीय आयुक्त एवं निगमपुत्र के की शीर्षक कार्यक्रम के माध्यम से स्वच्छता की संज्ञा

ग्वालियर। संभागीय आयुक्त एवं निगम प्रशासक श्री आशीष सक्सेना ने वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से स्वच्छता व्यवस्था की समीक्षा करते हुए वार्डों की स्वच्छता रिकॉर्ड के अंकों को लेकर काम अंक लाने वाले वार्डों के मॉनिटर से चर्चा कर हर हल में शां प्रवितर अंक लाने के निर्देश दिए। समीक्षा के दौरान नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कौशल एवं अपर आयुक्त श्री अनेन्द्र सिंह गुर्जर सहित अन्य सभी संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे। स्वच्छता समीक्षा के दौरान संभागीय आयुक्त श्री सक्सेना ने निर्देश दिए कि जितने भी वार्डों में जो समस्या हो वाहन की समस्या और ड्रव्हर को समस्या हो उसका त्वरित निराकरण करें और आगामी साहस से वार्ड स्वच्छता रिकॉर्ड में कचरा संग्रहण से संबंधित शत प्रतिशत अंक आने ही चाहिए अन्यथा संबंधित अधिकारी कार्यवाही के लिए दियार रहे। बैठक में निगम आयुक्त श्री कौशल ने सभी वार्ड मॉनिटर को निर्देश दिए कि सभी वार्डों में पब्लिक शौचालय एवं मूलाख्य के लिए स्वगत की जानकारी आज ही उपलब्ध कराए।